大型话剧《平凡的世界》启动

匠心制作再现文学经典

据腾讯娱乐 近日,由上海剧合影视文化有限公司联合陕西省文化厅投资出品的话剧《平凡的世界》在陕西榆林清涧县路遥纪念馆举行了盛大的新闻发布会。话剧《平凡的世界》改编自路遥的同名经典小说,反映了上世纪70年代末至80年代中陕北城乡的变迁史,展示了几代人不屈的奋斗成长历程。陕西省委宣传部、陕西省文化厅、榆林市委常委组织部长、榆林市委常委宣传部长、清涧县委书记、县长等相关领导出席,与话剧《平凡的世界》出品方剧合影视、星源天华影视、大声娱乐的相关负责人一道开启了这部鸿篇巨著的舞台版发布仪式。

值得一提的是,话剧版《平凡的世界》的发 布会选在陕西榆林清涧县,可谓寓意深远。清 涧是路遥的故乡,路遥曾在《平凡的世界》的扉 页写下这样一句话:"谨以此书献给我生活过 的土地和岁月",这句平凡质朴的话语倾注着 他对于故土无限的热爱, 正是在这片黄土地 上有过难以磨灭的成长印迹,从而构成了《平 凡的世界》这部影响无数人心灵的经典力作。 清涧地处无定河与黄河的交汇处, 自古以来 就是农耕文化和游牧文化的交融汇聚之地,由 此这里的文化和人民带有一种质朴的野性,路 遥先生将这种精神气质也通过笔力注入到小 说主人公的身上。他们诚挚朴素,饱经苦难却 从不认输,靠着美好的心灵与坚韧的品质战胜 苦难、超越苦难,这种永不遏制的奋斗精神,正 是对中华民族千百年来"自强不息、厚德载物" 精油传统的白觉传承.

此次话剧《平凡的世界》的启动发布会地点——清涧路遥文学纪念馆,位于清涧县的石 咀驿镇王家堡村,与路遥故居隔路相望。这里



自开馆以来,一直是所有热爱并缅怀路遥的人 文精神家园。尽管路遥先生逝世多年,但漫漫 岁月中,依然令无数热爱他的人为他的离去心 痛和哀思,在这个怀念并瞭望路遥的窗口,话 剧的出品方剧合影视也希望能够在路遥先生 走向世界的初点,向这位将生命燃烧至尽来 创作的作家致敬!

此前,由出品方剧合影视倾力打造的同名 电视剧《平凡的世界》,就因高水准的改编、高 品质的制作被业内评价为"经典名著改编的 最佳范本",被观众评价为"2015 年国民现象 剧的良心剧作"。通过影视化的语言向观众展 现独特的黄土风貌和朴实的陕西民俗人情,以 强烈的时代气息和厚重的人文情怀,再现了普通而平凡的人们在改革进程中所走过的艰难曲折的道路,成功的塑造了一群鲜活生动的人物形象,引发老中青三代观众的共鸣与热议,播出之际更是受到习总书记亲自点赞。随后更是横扫飞天奖、白玉兰奖、金鹰奖、金熊猫奖、金牛奖等影视重量级大奖,可谓集齐了国内电视剧奖项的大满贯力作。究其原因,剧合影视表示:此番剧将《平凡的世界》搬上话剧的舞台,出于同样的使命感和荣誉感,早在电视剧播出并引发热议之际,公司就开始筹备运作同名话剧,希望延续成功的改编经验,让路遥先生的《平凡的世界》走向更广阔的舞台!

性感考研老师《一站到底》热辣跳舞

据搜狐娱乐 今晚性感政治女教师《一站到底》大秀美腿,热辣尬舞还未答题就点燃全场;晓敏背后的男人也来答题,带来美食诱惑全场,现场涮火锅亲自喂美女主持陈烁,《一站到底》秒成"深夜食堂";还有只相信一见钟情的医生浪漫求婚女友,成为今晚的最大人生赢家。

"我就是考研政治领域的明星……来呀,不服来站……"今晚,考研政治老师陆寓丰性感来袭江苏卫视《一站到底》,她叫嚣主持人李好,现场比腿还热辣尬舞,惹得全场尖叫连连。陆寓丰关键词是"腿姐",她不仅颜值高,身材也十分高挑,特别是一双美丽白皙的大长腿,在台

上十分吸睛,因为腿长她被学生们赞为"腿姐"。现场她还和一直自诩长腿欧巴的李好比腿长,直言"不服来站",李好表示气焰很嚣张。

据介绍,陆寓丰是南京大学马克思主义理论专业博士生,还是江苏考研政治阅卷员,被赞是身材学历双高。另外,她还自创了独特火辣教学法,专门整治那些不听课的学生,她甚至还在现场尬舞,性感舞姿让全场是一饱眼福。陆寓丰这次来江苏卫视《一站到底》秀出美腿外还要秀脑力,她说:"腿和脸是不可以讲课的,还是要靠头脑。"场上答题她多次连击,霸道女教师的气势的丝毫不减。



洪冰瑶: 薛之谦是我前进的动力

据腾讯娱乐湖南卫视综艺节目《火星情报局》第三季将于30日正式回归。近日,第二季的嘉宾十四洪冰瑶接受记者微信采访,这个喜欢自黑,喜欢讲笑话逗乐别人的90后妹子,畅谈录节目的趣事,并分享了一路走来的心路历程。

《火星情报局》有汪涵、薜之谦等大咖坐阵,以其轻松幽默的氛围吸引了众多观众。在《火星情报局》第二季中,90后妹子洪冰瑶中级特工"十四",成功引起了大家的注意。

洪冰瑶说,《火星情报局》是目前为止,她参加的质量最高的一档综艺节目,挑战薛之谦最大的的感受就是"真的没他快"。但是,通

过节目,自己也终于对薛之谦说出了十年来 一直想说的话:"我之前的演艺生涯中特别迷 茫的那几年,薛之谦带给我很大的动力,所以 我才能坚持下来。其实,私底下洪冰瑶和薛之 谦的关系也挺不错,"其实之前他一直都是我 前进的动力,他是我们上海人的骄傲,也是我 们段子手的骄傲,他也是沉浸了十年才红的 一个例子,给我指出了很明朗的方向"。

洪冰瑶早在 2006 年就已出道,十一年来,洪冰瑶收获颇多。谈起接戏的标准,洪冰瑶说:"我虽然当了十一年演员,但接的角色都得贴近自己,我有十足的把握,可以去诠释好这个角色,我才会去接这个戏。"



"戏妖"段奕宏化身孤胆英雄

据网易娱乐 近日,田吊征扒导,段突宏、余男、王景春、成泰燊三帝一后主演的犯罪大片《引爆者》,曝光了一则定档预告。据悉,电影《引爆者》将于8月25日全国公映。

预告中因一起连环爆炸案的发生, 段奕 宏被认定为重大嫌疑犯。身怀绝技的段奕宏 在逃亡路上, 展现出令人望而却步的反侦察

能力,与警察和黑道正邪两方展开惊心动魄的"猫鼠游戏",全城警戒疑窦丛生,紧张氛围破屏而出,让人直呼剧情过瘾,欲罢不能。

在第20届上海国际电影节当中,《引爆者》作为本次闭幕式的影片,无疑是众人关注的一大亮点。一向被外界冠以"戏妖"的段奕宏,一直都以内敛沉稳的演技示人。此

次在《引爆者》饰演关键人物赵旭东,被无辜卷入多派势力的利益争夺中,化身孤胆英雄自我救赎,看点十足。段奕宏野性与荷尔蒙交织的精湛演技,在紧张刺激的故事情节中游刃有余,令网友不禁直呼:"为老段的演技点赞,期待他这次在新片中的表现。"

《青春逗》长春点映 为毕业季添欢乐

由郑仕明执导,人气偶像姜潮、张嘉倪、小五(金圣恩)、于文文、闫安、马春瑞主演,罗海琼、李彬、王景春等老戏骨特别出演的校园励志喜剧电影《青春逗》,日前在包括长春在内的全国各大城市开启超前点映,率先掀起一阵燃爆暑假的青春浪潮。电影将于7月7日全国正式上映。

《青春逗》主要讲述的是即将步入社会 的毕业生群体,面对现实如何抉择青春与梦 想的故事。剧中人物柯芸、林汉杰等虽然各 具个性,其实质是代表了这一特定时期所有 年轻人的普遍共性,而影片则是在用喜剧的 方式讲述接地气的青春群像故事。时下以青 春为题材的电影屡见不鲜,观众的评价也是 褒贬不一,而《青春逗》却是不走寻常路,摒 弃了青春电影的必备元素,聚焦干大学生面 临的严峻的就业形势,让影片更加真实。 位今年刚参加完高考的考生观影后评价道: '本来以为就是一个纯喜剧的青春电影,没 想到几次被戳中,感动地想哭。而其中极具 戏剧性的"戏中戏",也堪称为影片的一大亮 点。值得一提的是,在点映活动结束后,不少 观众仍未离席, 热烈地讨论电影的情节、笑 点。"这不就是我们的青春吗?欢笑和心动掺杂着泪水和心痛"、"友情、亲情、爱情,这三 种感情都得到了很好的表现。整个电影我是 在欢乐和感动中看完的,说出了自己的心 声"、"电影在欢声笑语中理解和感悟了大学 生毕业之际面临的彷徨、压力,在初入社会 之时的举步维艰,不再无病呻吟,简直是青 春片里的'一股清流'!

/ 记者 韩玉红 报道

《中国药神》 首曝概念海报

据搜狐娱乐 16 日,电影《中国药神》在 上海举行了关机发布会。经过艰辛拍摄阶 段,影片正式杀青。一直保持着神秘感的《中 国药神》首度公布了主演阵容,导演文牧野, 监制宁浩,监制兼主演徐峥,主演王传君、周 一围、谭卓悉数亮相。

同时发布会现场还曝光影片首款概念海报,众主演就其解读"中国药神"含义,却愈显扑朔迷离。导演文牧野阐释:"每个人都会看到自己心中的《中国药神》。"发布会现场还曝光了一支导演文牧野视频,宁浩、徐峥盛赞文牧野执导潜力无限。"两弹一新"组合首度同台、众实力主创倾力加盟,相信也将会为中国电影市场带来一剂良药。

电影《中国药神》不仅题材一直处于保密的状态,关机发布会上,"药神团"主演阵容也才首次公布。徐峥领衔实力派主演阵容王传君、周一围、谭卓正式亮相。众主演就各自角度,阐述心中《中国药神》的含义。

《侠盗联盟》 出征上海电影节

据搜狐娱乐 17 日,杨祐宁帅气亮相第 20 届上海国际电影节开幕式红毯。本届上影节,杨祐宁有包括《侠盗联盟》在内的多部电影闪耀亮相。其中,将于 8 月 11 日全国公映的冯德伦电影《侠盗联盟》,杨祐宁携手刘德华、舒淇、让雷诺等影帝、影后组成"潮盗天团",上演惊心动魄的夺宝好戏。

近期凭借综艺首秀《花儿与少年3》圈粉无数的杨祐宁大银幕出身,电影表现一直备受业内外力挺。去年,杨祐宁携《寒战2》、《我的战争》双片亮相上影节。当时,仅凭《寒战2》的5场戏,杨祐宁不仅获得周润发、梁家辉等同片戏骨前辈的肯定,还获媒体齐齐点赞"《寒战2》最感人"。

今年是杨祐宁第三次带新片参加上影节。他说:"每次来上影节都很开心,会遇到很多老朋友和电影前辈。因为演员其实是很被动的职业,平时各自在拍戏,很难有机会面对面的交流,上影节就是一个很好的平台。"杨祐宁透露已经约了陈柏霖、井柏然和张若昀三位好兄弟在上影节相聚。四人因为《花儿与少年3》录制,友情更上一层楼。